

要闻资讯 |

有序推进开发 实现合作双赢

我州召开 2014 年地热资源开发座谈会

本报讯(见习记者 陈斌)3月22日,州政府副州长张平森主持召开我州2014年地热资源开发座谈会,研究探讨地热资源开发工作。

会上,康定、理塘、稻城、甘孜四县和地热能开发企业分别就各县的地热资源、目前开发情况、城市供暖情况及地热能开发建议做了发言。州县发改、国土、环保等部门分别就地热资源的开发提出了建议。

张平森要求,州县各级相关部门要认真贯彻落实全国地热能开发工作会议精神,学习地热能开发的经验做法和相关资料,掌握相关内容。州、县相关部门和开发企业要加强合作,尽快完善全州

地热综合开发利用的规划,做好成本核算和价格核算,着力保障地热能开发有序进行。各县要高重视地热能开发工作,指定专人管理,分管部门要研究企业的相关政策和要求,与开发企业对接好。在开发过程中,政府要加强引导,做好地热能开发准备措施,加快开发步伐,努力推进地热能勘探进程;又要重视生态环境的保护,做到权责明确、开发有序,实现政企合作共赢。

州委、州政府联系副秘书长,州级相关部门主要负责人,康定、理塘、稻城、甘孜四县的县长、分管副县长、县级相关部门负责人参加会议。

全面履职尽责 勇于创新实践

全州质量技术监督工作会议在康定举行

本报讯(记者郑和玲)3月22日,全州质量技术监督工作会议在康定举行。州政府副州长张平森、州政协有关领导到会并讲话。

会议总结了去年全州质监系统按照省局和州委、州政府的工作部署,紧紧围绕全州工作大局,统筹协调,全面履职尽责,勇于创新,各项工作取得了明显成效,为推进全州经济社会发展作出了积极的贡献。

会议要求,全州质监部门要认清形势,进一步增强做好质监工作的责任感和使命感;树立大质量观念,扎实开展各项活动;强化监督管理,确保产品质量,全州质监系统要按照省、州工作要求,齐心协力,坚定信心,克难攻坚,扎实工作,为建设美丽生态和幸幸福福甘孜做出更大贡献。

会议总结了去年全州质监部门的工作,对今年工作进行了安排部署。会议指出,今年全州质监工作的总体要求是:以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,深入学习贯彻党的十八大精神,坚持以质量和效益为中心,坚持稳中求进、改革创新,进一步完善甘孜特色质监工作体系,以改革创新精神抓质量、保安全、促发展、强质监,为甘孜经济社会发展、加快底部突围做出新的贡献。

发展特色农业 增加群众收入

舒大春深入德格县龚垭乡调研农业农村工作

本报讯(郭建尧)日前,州政府副州长舒大春率州级农业农村调研组,深入德格县龚垭乡展开调研,并与该乡党委政府干部职工进行了座谈。

座谈会上,舒大春认真听取了乡党委政府贯彻落实群众路线教育实践活动情况汇报,了解了龚垭乡基本情况以及产业发展、品牌打造、助农增收等方面的具体做法和下一步打算。舒大春要求,要以党的群众路线教育实践活动和群众工作全覆盖“六大活动”为抓手,积极探索试点农村全面深化改革政策运行的各项措施,特别是要做到农旅互动、产村相融,大力发展设施农业、蔬菜大棚、中藏药材种植、休闲观光农业、民居接待等特色优势产业,进一步拓展农牧民的增收、增收渠道;要采取干部职工进村入户、结对认亲等方式,与群众

面对面、手拉手、心贴心,把“为人民服务”贯穿于基层工作服务职能的始终,自觉做到密切联系群众、改进干部作风和促进民族团结、宗教和睦、社会稳定、经济发展。

随后,舒大春走进蔬菜大棚,实地了解了大棚种植户的收支情况、技能培训情况。他要求,种植户首先要进一步提高掌握现代化科技农业的种植技能,结合日益发展的市场和群众生活需求,不断丰富蔬菜品种,杜绝农药化肥,做到生态、有机、绿色;县、乡两级政府要加大蔬菜市场投入品的监管力度,让群众能吃上安全菜、放心菜,确保舌尖上的安全;种植户要大力推进土地经营权流转改革,与农户建立更加紧密的利益联结机制,以大户带动小户,示范带动周边,不断增加群众增收。

企业看台

山盛实念环保“经”

■ 本报记者 谢辉 文/图

如今,雾霾,随着在新闻、互联网上高频率出现,已成为人们熟知的词汇。冬季全国多地出现严重的雾霾天气,雾霾严重影响百姓生活。雾霾天气的成因是因为很多工厂排放废气等不达标,污染了环境。在空气质量好、山清水秀的甘孜州,也有着蔚蓝色的天空、清新香甜的空气,但随着经济社会发展步伐的加快,工业化、城镇化进程的加速推进,怎样未雨绸缪提前“防、治”环境污染呢?民营企业山盛水泥厂,开始关注这个山盛水泥厂。村民发现,这个水泥厂,不仅有高高耸起的厂房、宽敞清洁的厂区,从山上绵延几千米的采石通道,而且还有长蛇般的采石管道,既节约成本又减少了污染。

环境保护是我国的基本国策。企业发展是硬道理,环境保护更是硬要求,这是山盛公司

给予村民的承诺。山盛公司是这样说,也是这样做的。该公司成立之初就把环保放在了公司的生产发展的重要位置来思谋的。2006年,该公司成立之时,为避免因矿山开发对周边农用地破坏,该公司投资5000多万元,将矿山周边的农用地全部征购,统一进行规划和环境保护。水泥生产的环保措施重点是减排,该公司投资5000多万元,从矿山施业区打通了通往厂区的3.06KM原矿运送隧道,避免了原矿运输造成的汽车尾气排放和道路扬尘对环境的影响。

山盛公司认为,工业发展不能单靠“表面功夫”,要真环保。该公司在环保上不惜投入,使用干法旋窑水泥生产工艺减小污染、在环保设施上增加投入,这样,污染降低了水泥运行成本增大了。但从长远谋划,治理好污染才是企业更为科学的发展路径。

环保举措得力跻身龙头

在水泥生产过程中,该公司年设备冷却用水量超过70万立方米,为节约水资源,减少废水排放,公司投资580余万元,建成循环水处理系统,通过多级沉淀过滤和生物净化,实现废水回收利用,达到零排放。循环处理之后,水,排到专用水池,水池里养上了几百尾鱼,这样该公司的水泥生产区也得到净化、美化。该公司用先进的环保

藏历新年刚过,康定县金汤乡院须村村支书薛永建又为孩子买回新衣服,“过年时买了一次,现在再买一次。”他说,去年家里现金收入近万元,要让孩子们穿新衣服上学。

不仅是薛永建,去年康定县农牧民人均纯收入达到6880元,同比增加1330元,其24%的增长幅度更是超过全省平均增幅近一倍。

一个偏远的高原县,农牧民增收为何如此迅速?记者走村入户实地探访。

■ 王静茹 李铭眼

建产村相融特色新村

春寒料峭,沿大渡河峡谷溯源而上,康定县金汤、捧塔、甲根坝等乡镇田野到处可见忙碌的身影。

3月10日一早,金汤乡院须村村民杨庆兵就在地里为新种植的魔芋、蔬菜进行早春管理。他说:“过去这个时候,地都闲着,我们也都在家里‘猫冬’,人是轻松了,但是没有钱。现在政府派技术员给我们培训魔芋、蔬菜种植技术,将空闲地利用起来,去年一亩土地给家里带来几千元的收益。”去年以来,院须村依靠魔芋、板栗和蔬菜种植,全村实现农业增收2.2万多元,整个乡农业增收262万元。

康定县着力发展生态农业,助农增收。去年在“五下乡”活动中,县林业局工作人员将5.17万余株优质大樱桃树苗送

康定农牧民日子甜如蜜

农牧民人均纯收入增长24% 增幅超过全省近一倍

给当地村民,还对林果发展等方面的技术、政策等问题进行现场指导,发放了相关的技术资料。

捧塔乡的刘阿姨说:“去年我家养了十几头猪,畜牧站技术员教我们日常饲养管理、标准化圈舍修建,还讲了好多常见疾病预防知识,我家的猪长得壮了,年底卖了好价钱。”

为发展现代农牧业,康定狠抓基础设施建设。去年共投入资金16146万元,同比增长34.5%。新建2个乡镇农技推广服务站,改扩建12个乡镇农技推广服务站。形成优质高产青稞、绿色蔬菜、优质马铃薯、芫根、特色林果、中藏药材、禁牧育草、特色养殖等八大产业基地、两大农产品加工园区、一带两区休闲观光农牧业示范片,建成15个产村相融的特色新村。

全域旅游带活农家乐

康定县致力于旅游全域化,打造特色旅游小镇、特色村落,观光农业、农家乐等乡村旅游精品,结合牧民定居行动计划和新农村建设工程,不断扩大民居接待范围,提升民居接待质量,带活了一批农家乐,民居接待成为广大农牧民致富增收的重要途径。

瓦泽乡距新都桥镇不过5.6公里,随着国道318线不断修建完善和全域旅游

战略的实施,这里形成了较大规模的民居接待市场,路旁随处可见藏民居接待站,营官寨子是其中较有规模的一家。据营官寨子女主人巴姆介绍,自从路修好后,自驾游和驴友不断增加,她看到了旅游接待的前景,于是多方筹资建起能接待近百游客的营官寨子。

巴姆说,随着基础设施的完善,他们的接待能力不断提升,低、中、高不同层次都可以接待。“游客可以花200元住宿,花20元也能住下来。去年实现收入30余万元。”

农牧品牌助农牧民增收

相对农区来说,牧区的经济发展比较缓慢。为了让牧民群众的收入持续稳定增长,康定县大力发展生态特色畜牧产业,加大草地生态保护和牧区优良牧草种植推广力度,建成塔公乡和呷巴乡禁牧育草基地3000亩,牦牛改良点1个,扩繁场1个,种鸡场1个,牦牛标准化养殖小区1个、藏香猪标准化养殖小区2个、藏鸡标准化养殖小区2个;与省、州级龙头企业合作,打造了“牛头牌”、“张大哥”、“李大姐”和“大锅庄”等系列品牌。

塔公乡是纯牧业乡,多年来以畜牧业养殖为主,酸奶加工出售成了村民的主要收入来源。但是,过去由于酸奶盒没有卫生保障,销售情况不理想。2013年,该县设计制作了规范的酸奶盒,酸奶的售价提

甘孜县放心农资送下乡

本报讯(余应琼 文/图)“感谢党和政府对我们的关心和帮助,将这些农资送到家门口,我们一定合理使用有机肥、农药,搞好农业生产。”甘孜县拖坝乡三村村民益呷激动的心情溢于言表,其他领到免费农资产品的农户都喜出望外,夸政府的惠农政策好。

连日来,甘孜县农牧科技局组织车辆和农业技术员,把优质的种子、农药、肥料等放心农资送到乡村,并讲授农业技术,把科学使用农资知识传授给农民,积极引导帮助农民群众及早开展春耕生产,受到村民的欢迎。县级有关部门派出工作组来到田

间地头、农民的家中,向他们宣传政策,与各乡上下联动,形成合力,确保春耕生产落到实处。

该县今年首次派送有机肥,希望通过推广有机肥,辐射带动更多的种植户使用,进一步改善农产品的品质,发展生态农业,促进农业增效和农民增产增收。据悉,该县已准备配方肥260余吨,有机肥100吨,各类农药400余件;各类蔬菜种子500袋;优质青稞种子“康青七号”、“康青六号”、“康青三号”、“黑六棱”共100余吨,其中价值400余万元的农资将免费发放。截至目前,已无偿运送肥料80吨、种子90吨到各乡镇。



放心农资搬回家。

视点新闻

成都与 18 市州瞄准 72 小时过境免签

共推 7 条跨区域精品旅游线路

本报讯(刘星)3月19日,记者从2014年区域旅游合作会议上获悉,成都与18个市州跨区域合作的《旅游产品手册》正式面市,推出7套“旅游大餐”。这7条线路将从4月初起在珠三角、长三角、环渤海等我省主要客源市场登陆。

会议由成都市旅游局牵头,乐山、绵阳、德阳、遂宁、眉山、雅安、资阳、广元、南充、广安、内江、自贡、宜宾、阿坝、甘孜、凉山、攀枝花、达州18个市州旅游局共同参与。此次会议推出的7条旅游线路

路瞄准72小时过境免签,均从成都出发的二日游、三日游产品。记者了解到,这7条线路近期有望实现共同优惠政策,届时,游客持天府通“熊猫卡”就能享受打折优惠。去年发行的天府通“熊猫卡”是由成都市旅游局发起并整合900余家最佳旅游联盟单位,共同拿出优惠折扣的一张成都旅游一卡通,游客持该卡可在交通、住宿、娱乐等各个方面享受优惠。该卡覆盖的优惠单位今年将达到2000家。今年7月起,该卡将在双流机场、成都各大客运中心发售。

7条跨区域精品旅游线路
成都—德阳—绵阳—广元,主推三国文化主题线路、古蜀文化主题线路
成都—遂宁—南充—广安—巴中—达州,主推红色历史文化主题线路、巴蜀文化主题线路
成都—眉山—乐山,主推世界遗产精品线路、美食养生旅游线路
成都—雅安—甘孜州,主推自然风光游
成都—雅安—凉山州—攀枝花,主推大熊猫生态旅游线路、阳光度假游
成都—资阳—内江—自贡—宜宾,主推盐井恐龙文化游
成都—阿坝州,主推藏羌文化游

康定机场复航公告

成都—康定航线航班将于2014年3月30日恢复,成都起飞时间为09:45,康定起飞时间为11:30。
成都—稻城航线航班于2014年4月1日起,增加到每日三班,由国航、川航、东航执飞。

四川康定机场集团有限责任公司
2014年3月24日

强化六种意识 倾力抓好落实

(上接第一版)

张平森在会上全面回顾了2013年生态能源开发暨水电移民工作,对今年工作提出了具体要求。他说,今年是贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年,也是完成“十二五”规划目标任务的关键一年,做好生态能源工作意义重大。为确保今年生态能源建设目标顺利实现,要全力推进“两江一河”流域水电资源开发,全力推进移民工作;继续抓好两河口电站“先移民后建设”试点工程;全力推进电网建设;加快新能源开发建设步伐。

要强化生态能源开发保障措施,做到服务为先,加快推进,环保优先、服务旅游,综合整治,营造环境,高度重视,确保安全。要进一步探索水电资源开发共享新机制,以高度的责任感和使命感,锐意进取、开拓创新、敢有作为,奋力推动生态能源开发再上新台阶。州扶贫移民局和州发改委分别总结了去年移民和能源开发工作情况,安排部署了今年工作。州人民政府与各县人民政府签订了2014年水电移民工作目标责任书。康定县、泸定县、雅砻江流域水电开发公司、华电金沙江上游水电开发公司作了大会发言。

州委、州政府联系能源开发的副秘书长,州级相关部门负责人,各县政府分管副县长、发改局长、移民局长,全州生态能源开发重点企业和相关企业负责人参加了会议。

天然红珊瑚的鉴定

典当行告诉你

红珊瑚色泽喜人,质地莹润,长于远离我们100至2000米的深海中,既像树枝又像花,红珊瑚是一种拥有生命的腔肠动物,也是所有珠宝中唯一有生命的千年灵物,红珊瑚、珍珠、琥珀是公认的三大有机宝石,红珊瑚在东方佛典中被列为七宝之一,一直被视作富贵吉祥之物。在中国文化里红珊瑚象征沉着、聪敏、吉祥。市面上充斥着不少以次充好的红珊瑚,让您更好的认识、了解红珊瑚,典当公司告诉您怎样鉴定天然红珊瑚。

红珊瑚的种类
一、产自日本、台湾的阿卡红珊瑚
阿卡是品质最好的红珊瑚代称,阿卡拉红珊瑚的颜色有橘红、正红、朱红、黑红、深红等等,其中颜色越深,红珊瑚越珍贵。

二、产自台湾的莫莫红珊瑚
莫莫红珊瑚的颜色比较多,从浅红到深红色都有,红色之中偏黄色或橘色,莫莫红珊瑚在色泽更偏向于浅色调。

三、产自地中海,意大利的沙丁红珊瑚
沙丁红珊瑚因产地在意大利沙丁岛附近地中海而得名,沙丁红珊瑚颜色与阿卡拉红珊瑚比较相似,但在色调的深度上,沙丁红珊瑚不如阿卡拉红珊瑚。

甘孜州民生典当有限公司
联系电话:
2837111
2837555
15196318111
15196318999